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Робоча  програма  (РП)  навчальної  дисципліни  «Правове  регулювання
банкрутства» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення
і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм
навчання»,  затверджених  наказом  ректора  від  29.04.2021  № 249/од, та
відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.
Місце даної дисципліни  в системі професійної підготовки фахівця.
Відносини неспроможності/банкрутства супроводять ринкову економіку і

є  досить  поширеними,  породжують  юридичні  наслідки  та  ситуації,  які
потребують втручання фахівця-юриста для їхнього вирішення або здійснення
превентивних  заходів.  Банкрутство  розглядається  як  інструмент  для
врегулювання  боргових  відносин,  а  отже вивчення  правового  регулювання
банкрутства необхідне.
Метою навчальної  дисципліни  є  підготовка  до  самостійної  практичної
діяльності  в частині тлумачення і  застосування процесуальних норм та норм
матеріального  права,  які  регулюють  відносини  неспроможності/банкрутства,
складання  процесуальних  документів,  що  застосовуються  у  господарському
процесі у справах про банкрутство. 
Завданнями  навчальної  дисципліни  є: глибоке  опанування  нормативно-
правової бази, на якій грунтується правове регулювання відносин банкрутства,
набуття  вмінь  і  навичок  для  вирішення  ситуацій,  пов’язаних  з
неплатоспроможністю/банкрутством  боржника,  вивчення  сучасної  судової
практики у справах про банкрутство.

1.2.  Результати  навчання,  які  дає  можливість  досягти  навчальна
дисципліна (в сукупності з іншими освітніми компонентами).

Студенти на основі набутих знань,  умінь і  навичок зможуть самостійно
вирішувати  ситуації,  пов’язані  з  неплатоспроможністю/банкрутством,
консультувати  з  цих  питань,  здійснювати  підготовку  процесуальних
документів,  необхідних  для  провадження  у  справі  про  банкрутство,
забезпечувати захист інтересів кредиторів або боржників у суді.

Вивчення  дисципліни  «Правове  регулювання  банкрутства»  забезпечить
досягнення наступних результатів, завдяки яким студент зможе:
ПРН01. Визначати переконливість аргументів у процесі  оцінки заздалегідь невідомих умов
та обставин
ПРН02.   Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції  про
захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав
людини. 
ПРН03. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
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ПРН05. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою
обґрунтованістю.
ПРН06. Оцінювати недоліки і переваги певних аргументів, аналізуючи відому проблему.
ПРН07. Складати  та  узгоджувати  план  власного  прикладного  дослідження  і  самостійно
формувати матеріали за визначеними джерелами.
ПРН08. Застосовувати  інститути  міжнародного  публічного  права,  а  також  міжнародного
приватного права.
ПРН09. Самостійно визначати ті  обставини,  у  з’ясуванні  яких потрібна допомога,  і  діяти
відповідно до отриманих рекомендацій. 
ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і  письмово, із
застосуванням правничої термінології.
ПРН11. Мати базові навички риторики.
ПРН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.
ПРН13.  Знати  та  розуміти  особливості  реалізації  та  застосування  норм  матеріального  і
процесуального права.
ПРН14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних
джерел для правничої діяльності
ПРН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і
бази даних.
ПРН16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій діяльності. 
ПРН17. Працювати в  команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 
ПРН18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності
та принципи функціонування національної правової системи. 
ПРН19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 
ПРН20.  Виокремлювати  і  аналізувати  юридично  значущі  факти  і  робити  обґрунтовані
правові висновки.
ПРН21. Готувати  проєкти  необхідних  актів  застосування  права  відповідно  до  правового
висновку, зробленого у різних правових ситуаціях. 
ПРН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у
різних правових ситуаціях.
        

 1.3.  Компетентності,  які  дає  можливість  здобути  навчальна
дисципліна (в сукупності з іншими освітніми компонентами). 

Дисципліна дає можливість здобути наступні компетентності:
ІК.  Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані  задачі  та  практичні  проблеми  у  галузі
професійної правничої діяльності.
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.   
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК5.  Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК6.  Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК8.  Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК9.  Здатність працювати в команді. 
ЗК10.  Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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ЗК11.   Здатність  реалізувати  свої  права  і  обов’язки  як  члена  суспільства,  усвідомлювати
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.
ЗК13.  Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні,  культурні,  наукові  цінності  і
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його
місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки
і  технологій,  використовувати  різні  види  та  форми  рухової  активності  для  активного
відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.
ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.
ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння
структури правничої професії та її ролі у суспільстві.
ФК 2.  Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті
їх впливу на сучасну правову систему. 
ФК 3.  Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її
правової природи. 
ФК 7.  Здатність застосовувати норми та інститути права.
ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.
ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 
ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту
прав та інтересів клієнтів,  відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання
норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.
ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.
ФК 16. Здатність  до  логічного,  критичного  і  системного  аналізу  документів,  розуміння  їх
правового характеру і значення. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Дана  дисципліна  базується  на  знаннях  таких  дисциплін,  як  «Теорія

держави  і  права»,  «Адміністративне  право  України»,  «Господарське
процесуальне  право  України»,  «Господарське  право  України»,  «Цивільне  та
сімейне  право  України»,  «Трудове  право  та  право  соціального  захисту
України», «Міжнародне приватне право».



Система менеджменту якості.
Робоча програма

навчальної дисципліни
«Правове регулювання банкрутства»

Шифр
документа

СМЯ НАУ
РП 13.01.05–01-2023

Стор. 5 із 15

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни.
Навчальний  матеріал  дисципліни  структурований  за  модульним

принципом  і  складається  з  одного навчального модуля,  а  саме «Загальні
положення  про  неспроможність. Процедури у  справі про  банкрутство»,
засвоєння якого передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз
результатів її виконання.

2.2. Модульне  структурування  та  інтегровані  вимоги  до  кожного
модуля.

Модуль  1.  «Загальні  положення  про  неспроможність. Процедури у
справі про банкрутство».

Інтегровані  вимоги  модуля  1:  знати спеціальну  термінологію,  що
стосується відносин банкрутства, особливості судових процедур у справах про
банкрутство,  правила  судового  провадження  у  цій  категорії  справ  та
особливості процесуальних документів, правовий статус учасників справи про
банкрутство,  шляхи удосконалення законодавства  про банкрутство,  тенденції
та перспективи його розвитку в умовах ринкової економіки і  демократизації
суспільства;

 Вміти: аналізувати та застосовувати норми Кодексу України з процедур
банкрутства та інших нормативно-правових актів з метою вирішення ситуацій
неплатоспроможності/банкрутства  боржника, судову  практику у  справах  про
банкрутство, складати відповідні юридичні документи.

Тема  1.  Предмет  і  джерела  дисципліни  «Правове  регулювання
банкрутства».  Загальні  положення про відносини неплатоспроможності і
банкрутства. Поняття  неплатоспроможності,  неспроможності,  банкрутства.
Історія  розвитку  правого  регулювання  банкрутства  (конкурсний  процес
Стародавнього Риму; середньовічний конкурсний процес;  конкурсний процес
ХVIII-ХIХ  віку;  конкурсний  процес  в  царській  Росії;  законодавство  про
неспроможність  в  епоху  СРСР, розвиток  законодавства  про  банкрутство  в
Україні).  Предмет дисципліни «Правове регулювання банкрутства».  Джерела
правового  регулювання  банкрутства.  Методи  і  принципи  правового
регулювання  банкрутства.  Судові  процедури,  які  застосовуються  щодо
боржника: загальна характеристика. 

Тема 2. Заходи щодо запобігання банкрутству боржника - юридичної особи
та  позасудові  процедури. Поняття  та  види  заходів  щодо  запобігання
банкрутству  боржника.  Досудова  санація  та  порядок  її  здійснення.  План
досудової санації. Особливості досудової санації підприємств і господарських
товариств  державного  сектора  економіки.  Державний  орган  з  питань
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банкрутства. Повноваження господарського суду у досудовій санації.  Порядок
розгляду  спорів,  стороною  в  яких  є  боржник. Юрисдикція  у  справах  про
банкрутство. Підсудність.

Тема 3.  Учасники у справі про банкрутство.  Боржник як учасник у справі
про  банкрутство.  Види  кредиторів  у  справі  про  банкрутство  та  їх  правове
становище (заставні, конкурсні, поточні). Арбітражний керуючий як ключовий
суб’єкт  у  справі  про  банкрутство.  Інші  особи  у  справі  про  банкрутство.
Державний  орган  з  питань  банкрутства.  Представник  працівників  боржника.
Представник  органу  місцевого  самоврядування.  Представник  засновника
боржника.  Фонд  державного  майна  України. Заінтересовані  особи  стосовно
боржника. Запобігання конфлікту інтересів.

Тема 4. Правовий статус арбітражного  керуючого. Організація  діяльності
арбітражного керуючого.  Вимоги до арбітражного керуючого. Його права та
обов’язки.  Контроль  за  діяльністю  арбітражних  керуючих.  Відповідальність
арбітражних  керуючих.  Дисциплінарні  стягнення,  що  застосовуються  до
арбітражного  керуючого.  Припинення  діяльності  арбітражного  керуючого.
Призначення та відсторонення арбітражного керуючого. Тимчасове зупинення
права  на  здійснення  діяльності  арбітражного  керуючого.  Винагорода  та
відшкодування  витрат  арбітражного  керуючого.  Саморегулівна  організація
арбітражних керуючих.

Тема 5. Відкриття провадження у справі про банкрутство юридичної особи
- боржника. Розпорядження майном боржника. Судова санація боржника.
Заява про відкриття провадження у справі про банкрутство.  Відзив боржника.
Відмова  у  прийнятті  заяви  про  відкриття  провадження  у  справі,  залишення
заяви без руху.  Повернення, відкликання заяви про відкриття провадження у
справі. Відкриття провадження у справі про банкрутство.  Забезпечення вимог
кредиторів. Мораторій на задоволення вимог кредиторів. Визнання недійсними
правочинів боржника. Введення процедури розпорядження майном боржника.
Виявлення  кредиторів  та  осіб,  які  мають  бажання  взяти  участь  у  санації
боржника.  Збори  кредиторів  та  комітет  кредиторів.  Закінчення  процедури
розпорядження майном. Роль господарського суду в провадженні у справі про
банкрутство.

Введення процедури санації боржника. План санації боржника. Розгляд
плану санації кредиторами. Збільшення статутного капіталу боржника. Продаж
у  процедурі  санації  майна  боржника  як  єдиного  майнового  комплексу.
Відчуження у процедурі  санації  майна боржника шляхом заміщення активів.
Продаж у процедурі санації частини майна боржника. Звіт керуючого санацією.
Продовження строку процедури санації.
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Тема 6. Ліквідація  юридичної  особи-банкрута.  Продаж майна.  Закриття
провадження про банкрутство. Відкриття ліквідаційної  процедури. Функції
господарського  суду  у  ліквідаційній  процедурі. Повноваження  ліквідатора.
Ліквідаційна  маса. Продаж  майна  банкрута. Черговість  задоволення  вимог
кредиторів.  Звіт ліквідатора. Звільнення працівників боржника. Продаж майна
боржника  на  аукціоні. Порядок  проведення  аукціону,  повторного  та  другого
повторного  аукціону. Продаж  майна  забезпеченому  кредитору. Особливості
проведення  аукціону  з  продажу  права  вимоги.  Підстави  для  закриття
провадження у справі про банкрутство.

Тема 7.  Особливості  провадження  у  справах  про  банкрутство  окремих
категорій  боржників. Особливості  банкрутства  страховиків. Особливості
банкрутства професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних
ринків. Особливості  банкрутства  боржника,  який  має  зобов’язання  за
облігаціями  за  участю  адміністратора  за  випуском  облігацій. Особливості
банкрутства  небанківських  надавачів  платіжних  послуг. Особливості
банкрутства суб’єкта підприємницької діяльності, який є стороною одного або
кількох  правочинів,  вчинених  з  посиланням  на  обов’язковість  угоди  щодо
ліквідаційного неттінгу.  Особливості банкрутства фермерського господарства.
Особливості банкрутства державних підприємств та підприємств, у статутному
капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків.

Тема 8. Відновлення платоспроможності фізичної особи. Визнання фізичної
особи-боржника  банкрутом  і  введення  процедури  погашення  боргів
боржника. Підстави  для  відкриття  провадження  у  справі  про
неплатоспроможність боржника -  фізичної  особи  або  фізичної  особи  –
підприємця. Заява  про  відкриття  провадження  у  справі  про
неплатоспроможність боржника -  фізичної  особи  або  фізичної  особи  –
підприємця.  Забезпечення вимог кредиторів. Відкриття провадження у справі
про неплатоспроможність та його наслідки. Мораторій на задоволення вимог
кредиторів. Збори кредиторів. План реструктуризації боргів, його затвердження
та виконання. Визнання боржника банкрутом і введення процедури погашення
боргів  боржника. Ліквідаційна маса.  Порядок задоволення вимог кредиторів.
Звільнення від боргів у справі про неплатоспроможність. Обмеження стосовно
осіб,  визнаних  банкрутами. Особливості  розгляду  справи  про
неплатоспроможність  боржників,  зайнятих  у  сільському  господарстві.
Особливості  розгляду  справ  про  неплатоспроможність  фізичних  осіб  –
підприємців.
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Тема 9.  Провадження у справах про банкрутство, пов’язаних з іноземною
процедурою  банкрутства.  Європейська  конвенція  про  деякі  міжнародні
аспекти  банкрутства  ЕТS №  136  від  05  червня  1990  року.  Застосування
процедур  банкрутства,  пов’язаних  з  іноземною  процедурою  банкрутства.
Принцип  взаємності.  Підстави  для  надання  судової  допомоги  та  здійснення
співпраці. Керуючий іноземною процедурою банкрутства. Судова допомога, що
може  бути  надана  після  подання  заяви  про  визнання  іноземної  процедури
банкрутства. Судова допомога, що може бути надана після визнання іноземної
процедури  банкрутства. Співпраця  з  іноземними  судами  та  керуючими
іноземною процедурою банкрутства. 

2.3.  Тематичний  план. Тематичний  план  навчальної  дисципліни  «Правове
регулювання  банкрутства»  структуровано  в  1  модулі  за  темами  навчальної
дисципліни (Таблиця 1). 

2.3. Тематичний план

№
п/п

Назва теми
(тематичного розділу)

Обсяг навчальних занять (год.)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Модуль «Загальні положення про неспроможність. Процедури
у справі про банкрутство».

1.

Предмет  і  джерела  дисципліни  «Правове
регулювання  банкрутства».  Загальні
положення  про  відносини
неплатоспроможності і банкрутства.

2 семестр 1 семестр

12 2 2 8 10 2 - 8

2.

Заходи  щодо  запобігання  банкрутству
боржника  -  юридичної  особи  та  позасудові
процедури. Досудова санація.  Юрисдикція  у
справах про банкрутство.

14 2 2 10 10 2 - 8

3. Учасники у справі про банкрутство. 10 2 2 6 10 2 - 8

4. Правовий статус арбітражного керуючого 12 2 2 8
2 семестр

12 - 2 10

5.

Відкриття  провадження  у  справі  про
банкрутство  юридичної  особи  -  боржника.
Розпорядження  майном  боржника.  Судова
санація боржника

16 2 2 12 12 - 2 10
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6.
Ліквідація  юридичної  особи-банкрута.
Продаж  майна.  Закриття  провадження  про
банкрутство.

14 2 2 10 12 - 2 10

7. Особливості  провадження  у  справах  про
банкрутство окремих категорій боржників.

12 2 2 8 10 - 2 10

8.

Відновлення  платоспроможності  фізичної
особи.  Визнання  фізичної  особи-боржника
банкрутом  і  введення  процедури  погашення
боргів боржника

13 2 1 10 14 2 1 10

9.
Провадження  у  справах  про  банкрутство,
пов’язаних  з  іноземною  процедурою
банкрутства.

11 1 - 10 12 2 10

10. Модульна контрольна робота 6 - 2 4 - - - -
11. Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8
12. Підсумкова контрольна робота 8 - 1 7

          Усього за модулем 120 17 17 86 120 10 10 100
          Усього за семестр 2 120 17 17 86 120 4 10 100

    Усього за навчальною дисципліною 120 17 17 86 120 10 10 100

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН).
Контрольна  (домашня)  робота  з  дисципліни  виконується  у  другому

семестрі,  відповідно  до  затверджених  в  установленому  порядку  методичних
рекомендацій,  з  метою  закріплення  та  поглиблення  теоретичних  знань  у
здобувача при вивченні дисципліни.

Контрольна  (домашня)  робота  здійснюється  здобувачем  в
індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.  Завдання
надається  кожному  студенту  викладачем,  який  викладає  дану  дисципліну.
Перелік і зміст завдань затверджуються на засіданні кафедри.

 
2.5.  Перелік  питань  для  підготовки  до  підсумкової  контрольної

роботи (у випадку диференційованого заліку ЗФН). 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної

роботи  розробляється  провідним  викладачем  кафедри  відповідно  до  робочої
програми,  затверджується  на  засіданні  кафедри  та  доноситься  до  відома
студентів.
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання 
При вивченні  дисципліни  під  час  проведення  лекційних  та  практичних

занять  використовуються  за  логікою –  індуктивні  і  дедуктивні,  аналітичні  і
синтетичні  методи.  За  джерелом  знань застосовуються  методи  словесні:
лекція;  пояснення;  наочні –  презентація,  демонстрація  (реальні  документи),
ілюстрація  (схеми,  таблиці);  практичні:  складання  документів,  вирішення
ситуативних  задач,  моделювання  ситуацій  і  шляхів  вирішення;  практична
робота, тестування; реферати.

За  характером  самостійної  і  творчої  діяльності  студентів  для  вивчення
курсу  обрано  такі  методи  або  їх  елементи: пояснювальний  –  подання
інформації,  фактів, висновків; репродуктивний (відтворення) –  вивчення на
основі  запропонованих  зразків,  копій,  розробленого  алгоритму; метод
проблемного  викладення –  постановка  проблеми  і  розкриття  способу
доведення до вирішення,  евристичний -  активний пошук розв'язання завдань,
дослідницький –  на  основі  поставлених проблем  і  завдань  здійснюється
самостійне вивчення матеріалу.

3.2. Рекомендована література 

Основна література.
3.2.1. Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991 року №

1798-ХІІ (з наступними змінами). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-
12#Text 

3.2.2. Кодекс України з процедур банкрутства від 18.10.2018 № 2597-VIII(з
наступними змінами). Відомості Верховної Ради. 2019. № 19. Ст. 74. 

3.2.3.  Про  судовий  збір:  Закон  України  від  08.07.2011  №  3674-VI (з
наступними змінами). Відомості Верховної Ради України. 2012. № 14. Ст. 87.

3.2.4.  Європейська  конвенція  про деякі  міжнародні  аспекти банкрутства
ЕТS №  136  від  05  червня  1990  року.  URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_540#Text

3.2.5. Застосування норм Кодексу України з процедур банкрутства. Збірка
наукових статей. За заг. ред. С.В. Жукова. К. Алерта. 2019. 216 с.

3.2.6. Козирєва В.П., Гаврилішин А.П. Юрисдикція справ про банкрутство
у господарському судочинстві. Юридичний вісник. Повітряне і космічне право.
2020. Том 3. № 56. С. 155–162. 

3.2.7. Грабован  Л.  Правовий  статус  кредиторів  за  Кодексом  України  з
процедур банкрутства. Підприємництво, господарство і право. 2019. № 10. С.
52-60.

3.2.8.  Нецька  Л.С.  Окремі  питання  правового  регулювання  банкрутства
фізичної  особи.  Актуальні  проблеми  процедур  банкрутства  в  Україні  та
міжнародний  досвід  врегулювання  неплатоспроможності:  Матеріали
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Міжнародної науково-практичної конференції ( м. Київ, 18 жовтня 2019 року).
Київ.  Національний університет «Києво-Могилянська академія»,  Національна
професійна  спілка  арбітражних  керуючих  України,  Проект  Європейського
Союзу в Україні «Право-Justike». 2019. 124 с. С. 89-92.

3.2.9.  Дайджест  судової  практики  КГС  ВС  у  справах  про  банкрутство
(18.06.2019-15.07.2019)  URL:
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/dajdzhest_ 18_06_15__07_2019.pdf

3.2.10.  Судова практика у справах про банкрутство: дайджест актуальних
висновків  Верховного  Суду  (січень-березень  2021  року)  URL:
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/
Dajagest_bankr_01_03_2021.pdf

Допоміжна література
3.2.11. Погребняк В.Я. Проблемні питання застосування Кодексу України з

процедур  банкрутства.  31.01.2020.  URL:  https://supreme.court.gov.ua/
userfiles/media/tezy_Pogrebnjak.pdf

3.2.12.  Козирєва В. П. Проблеми правового регулювання транскордонної
неспроможності / В. П. Козирєва, А. П. Гаврилішин. Юридичний вісник. 2013.
№ 1(26). С. 122–125.

3.2.13.  Джунь В.В.  Інститут неспроможності:  світовий досвід розвитку і
особливості  становлення в Україні.   Монографія.  Вид. друге,  випр. і  доп. К.
Юридическая  практика. 2006. 384 с.

3.2.14.  Пригуза П.Д. Теоретичні та практичні аспекти конкурсного права:
розмежування  предмету. URL: https  ://  ks  .  arbitr  .  gov  .  ua  /  sud  5024/  pres-centr/  
publications/418160/

3.2.15.  Жуков Сергій.  Процедури банкрутства: можливості для боржників
та  кредиторів.  Юридична  газета.  13.04.2020.  URL:
https://yur-gazeta.com/publications/practice/bankivske-ta-finansove-pravo/proceduri-
bankrutstva-mozhlivosti-dlya-borzhnikiv-ta-kreditoriv.html

3.2.16. Бірюков О. Транскордонні банкрутства: питання взаємності. 2021.
URL:  https://bankruptcy-ua.com/articles/18319

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет
3.3.1. Офіційний портал Верховної Ради України. URL: http://rada.gov.ua/
3.3.2. Офіційний сайт Верховного Суду. URL: https://court.gov.ua/
3.3.3.  Єдиний  державний  реєстр  судових  рішень.  URL:

https://reyestr.court.gov.ua/
3.3.4.  Офіційний  сайт  Міністерства  юстиції  України.  URL:

https://minjust.gov.ua/   

https://ks.arbitr.gov.ua/sud5024/pres-centr/%20publications/418160/
https://ks.arbitr.gov.ua/sud5024/pres-centr/%20publications/418160/
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3.3.5. Юридична газета. Електронне видання. URL  :      https://yur-gazeta.com/
3.3.6. Репозитарій НАУ. URL: http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/5

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ
ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ

Оцінювання окремих видів виконаної  студентом навчальної  роботи здійснюється в
балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1

Вид навчальної роботи
Мах кількість балів

Денна форма навчання Заочна форма навчання
2 семестр 1, 2 семестр

Модуль 1
Виконання завдань, задач на практичних
заняттях, відповіді на запитання (4 x 5 б)

20 (сумарна) 20 (сумарна)

Виконання завдань експрес-контролю на
практичних заняттях (2 x 6 б)

12 (сумарна) 20 (сумарна)

Виконання тестових завдань (2 x 10 б)  20  (сумарна) –
Виконання реферату 8 –
Виконання  контрольної  (домашньої)
роботи

–  30

Написання процесуального документа 10 –
Для  допуску  до  виконання  модульної
контрольної  роботи  студент  має
набрати не менше

36 –

Виконання  модульної  контрольної
роботи

30 –

Виконання  підсумкової  контрольної
роботи

– 30

Усього за модулем 1 100 100

Диференційований залік 100 100

Усього за дисципліною 100

Залікова  рейтингова  оцінка  визначається  (в  балах  та  за  національною  шкалою)  за
результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них
позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3).

4.3.  Сума  рейтингових  оцінок,  отриманих  студентом  за  окремі  види  виконаної
навчальної  роботи,  становить  поточну  модульну  рейтингову  оцінку,  яка  заноситься  до
відомості модульного контролю.

4.4.  Сума  поточної  модульної  та  контрольної  рейтингових  оцінок   становить
підсумкову семестрову рейтингову оцінку,  яка перераховується в оцінку за національною
шкалою та  шкалою  ECTS.  (Додаток  4).  У  випадку  диференційованого  заліку  підсумкова
семестрова рейтингова оцінка, перераховується в оцінку за національною шкалою та шкалою
ECTS (Додаток 4).

4.5.  Підсумкова семестрова  рейтингова  оцінка  в  балах,  за  національною шкалою та
шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та індиві-
дуального навчального плану студента , наприклад, так: 92/Відм./А, 87/ Добре/В, 79/Добре/С,

./3.3.5.%20%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D1%82%D0%B0.%20%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B5%20%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F.%20https://yur-gazeta.com/
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68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо.
4.6.  Підсумкова  рейтингова  оцінка  з  дисципліни  дорівнює  підсумковій  семестровій

рейтинговій оцінці.  Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до
Додатка до диплома.
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(Ф 03.02 – 01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)

Дата
видачі

П.І.Б. отримувача
Підпис

отримувача
Примітки

(Ф 03.02 – 02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

 №
пор.

Прізвище ім'я по-батькові
Підпис

ознайомленої
особи

Дата
ознайом-

лення
Примітки

(Ф 03.02 – 04)
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор.

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис
Висновок щодо

адекватності

(Ф 03.02 – 03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введення

зміниЗміненого Заміненого Нового
Анульо-
ваного

(Ф 03.02 – 32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник

Узгоджено

Узгоджено

Узгоджено
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